

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

№ 54 (58) 9 марта 1940 г. СУББОТА

Цена номера 8 коп.

Орган Сталинского РК ВКП(б), Завкома
и Дирекции Магнитогорского металлургического
комбината имени Сталина

Сегодня 50-летие со дня рождения
ближайшего соратника товарища Сталина,
члена Политбюро ЦК ВКП(б), Председателя
Совета Народных Комиссаров СССР
и Наркома Иностранных Дел
Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА.

ВЕРНЫЙ УЧЕНИК ЛЕНИНА И СТАЛИНА

Вячеслав Михайлович Молотов (Скрибин)—Председатель Совета Народных Комиссаров и наркоминдел СССР—родился 9 марта 1890 г. в слободе Кукарке, Вятской губернии (теперь Советск, Кировской области), в семье приказчика. С 15-летнего возраста т. Молотов начинает свою революционную деятельность в ученических кружках.

В 1906 г. он вступил в партию большевиков. Уже через три года (в 1909 г.) т. Молотов был арестован и на два года выслан в Вологодскую губернию. Здесь он ведет активную нелегальную партийную работу среди железнодорожных рабочих.

По окончании срока ссылки в июне 1911 г. т. Молотов едет в Петербург и поступает в Политехнический институт. При его активном участии в ряде высших учебных заведений Петербурга были созданы большевистские студенческие организации. С начала 1912 г. т. Молотов работает в большевистской газете «Звезда», затем принимает активное участие в организации ежедневной большевистской газеты «Правда», входит в состав редакции «Правды».

С конца 1912 г. В. М. Молотов вынужден был перейти на нелегальное положение. Активно работая в большевистской организации Петербурга, он вел непримиримую борьбу с ликвидаторством (меньшевизмом) и другими антибольшевистскими течениями.

В начале 1913 г., в связи с ликвидацией парковой охранкой «Объединенного социал-демократического студенческого комитета», т. Молотов был арестован и выслан из Петербурга. По выходе из тюрьмы т. Молотов поселился недалеко от Петербурга и продолжал нелегальную партийную работу в петербургской организации большевиков и в «Правде». В конце 1913 г. т. Молотов снова был арестован по обвинению в участии в деятельности Петербургского большевистского комитета, но за недостаточностью улик был освобожден под надзор полиции.

С осени 1914 г. В. М. Молотов—в Москве, где работал над воссозданием большевистской организации, разгромленной охранкой в начале империалистической войны. В 1915 г. его работа в Москве была прервана новым арестом и ссылкой на три года в Иркутскую губернию. В 1916 г. он бежит из ссылки и работает в Петрограде в качестве кооптированного члена Российского бюро ЦК большевиков.

В период февральской революции 1917 г. т. Молотов—член Петроградского комитета большевиков, член Исполнительного комитета Петроградского Совета. В дни Великой Октябрьской социалистической революции он—один из активнейших руководителей большевиков и член Военно-революционного комитета, руководившего восстанием в Октябрьские дни.

В 1918 г. В. М. Молотов—председатель Совета народного хозяйства Петрограда и Северного района, в который входило тогда семь северных губерний, в том числе Петроградская. В 1919 г. т. Молотов—председатель Нижегородского губисполкома. На IX съезде РКП(б) т. Молотов избирается кандидатом в члены ЦК РКП(б). В 1920 г.—секретарь Донецкого губкома, затем—секретарь ЦК КП(б) Украины. В 1921 г., на X съезде партии, т. Молотов избирается членом ЦК РКП(б), а также кандидатом в члены Политбюро, а с 1926 г.—членом Политбюро ЦК ВКП(б). С X съезда партии до конца 1930 г.—секретарь ЦК ВКП(б). С декабря 1930 г. т. Молотов—Председатель Совнаркома СССР. В мае 1939 г. т. Молотов назначен по совместительству народным комиссаром по иностранным делам.

Великий ученик Ленина и ближайший соратник вождя народов товарища Сталина, В. М. Молотов является крупнейшим организатором и руководителем большевистской партии и советской власти. В своей ответственной работе в области партийного и советского строительства и в своих печатных работах т. Молотов последовательно борется и борется за воплощение в жизнь теории марксизма-ленинизма, борется и борется против всех врагов коммунистической партии и советского народа, против троцкистов, бухаринцев и других агентов империализма.

Тов. Молотов—депутат Верховного Совета СССР и депутат Верховных Советов союзных и автономных советских социалистических республик.



Вячеслав Михайлович Молотов.

Фото-кишно ТАСС.

ПРИНОСИМ ВАМ СЕРДЕЧНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогой Вячеслав Михайлович!
Коллектив инженерно-технических работников и служащих управления Магнитогорского металлургического комбината им. Сталина в день Вашего пятидесятилетия приносит Вам, верному соратнику великого Сталина, беззаветно преданному делу партии большевиков, свое сердечное поздравление и желает Вам еще долгие годы плодотворной работы на благо нашей социалистической родины!

Ваш сталинский стиль работы, Ваша безграничная преданность великому делу Ленина—Сталина, как и вся Ваша жизнь кристально честного ленинца будет служить нам высоким примером в нашей работе.

**ЕЖОВ, ЕСАКОВ, ОКТЯБРЕВ,
ПАНКОВ, ГЕССИС, ЧАЖИК,
МИРОНОВ, БАННЫХ, САЛДАЕ-
ВА, КУДРЯВЦЕВ, ТЕПЛИЦКИЙ,
ПАНОВ, ПИКМАН, КАТЮЖИН-
СКИЙ.**

Горячий привет, Вячеслав Михайлович!

В день Вашего пятидесятилетия коллектив паровозного депо ЖДГ шлет Вам горячий привет, Вячеслав Михайлович! Ваши большевистские дела, как крупнейшего государственного деятеля и непоколебимого соратника Ленина и Сталина,—никогда не забудутся 180-миллионным народом Советского Союза.

Ваша дальнейшая плодотворная работа на благо нашей цветущей родины. Искренне желаем Вам здоровья и долгих, долгих лет жизни!

По поручению собрания коллектива паровозного депо ЖДГ:
слесарь МЕЗНИКОВ,
мэстер КАРЕЛЬСКИЙ,
профорг ПУГАЧЕВ,
слесари: АФАНАСЬЕВ
и ДЕНАСОВ,
мастер БЕЗМОЛИТВЕННЫЙ,
парторг СЕРЫЙ и др.

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ

Подсезаловой Людмиле Константиновне

Поздравляю Вас с Международным Коммунистическим Днем 8 марта. Пронесенная Вами инициатива по овладению женщинами профессией машиниста паровоза на заводах черной металлургии дала замечательные результаты. Это лучший подарок передовых женщин стране к дню 8-го марта. Желаю новых успехов в Вашей работе.

Нарком черной металлургии МЕРКУЛОВ.

Оперсводка штаба Ленинградского военного округа

В течение 7 марта на фронте не произошло ничего особенного. На север наших частями занят город Наутси в 153 километрах к югу от Петсамо, а на западе от города Питкеранта на северном побережье Ладожского озера заняты острова: Максимансаари, Петясаари, Паймионсаари и Хонксаари.

Наша авиация вела активные действия по войскам противника, при этом сбито 15 самолетов противника.